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Протокол № 11 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 24 листопада 2021 року 

 

 

Зала засідань президії 

6-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 16.00  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Дудко Валерій Володимирович – директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації;  

Юрченко Станіслав Дмитрович – заступник директора- начальник 

Управління планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з 

питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; 

Синіговець Віталіна Дмитрівна – начальник управління заповідної справи 

та екологічного моніторингу Департаменту екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації; 

Дмитренко Наталія Іванівна – заступник начальника відділу карантину 

рослин Управління фітосанітарної безпеки головного Управління 

Держпродспоживслужби в Чернігівській області; 

Подорван Андрій Федорович - директор Департаменту інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації; 

Голуб  В'ячеслав Львович - Заступник директора Департаменту сім'ї, молоді 

та спорту облдержадміністрації - начальник управління у справах сім'ї та молоді; 

Родикова Марія Вадимівна - Заступник директора Департаменту сім'ї, 

молоді та спорту облдержадміністрації - начальник управління з питань фізичної 

культури та спорту; 

Городна Ірина Віталіївна – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров'я облдержадміністрації; 

Лугова Валентина Миколаївна – директор Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації; 

Лугина Наталія Іванівна – головний спеціаліст з питань запобігання та 

виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради; 

Бойко Віталій Олександрович – кандидат на посаду директора 

комунального закладу «Чернiгiвська обласна школа вищої спортивної 

майстерності» Чернiгiвської обласної ради; 
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Кравченко Сергій Анатолійович -  головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради.  

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за  

9 місяців 2021 року. 

2. Про Програму покращення матеріально-технічного забезпечення 

військових частин, які дислокуються на території  Чернігівської області, на  

2022-2023 роки. 

3. Про внесення змін до обласної Програми підтримки розвитку інформаційної 

та видавничої сфер Чернігівщини  на 2021-2022 роки. 

4. Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також 

членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в Афганістані 

при виконанні інтернаціонального обов’язку, у Чернігівській області на  

2019-2023 роки. 

5. Про внесення змін до Обласної програми залучення організацій 

громадянського суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних 

коштів у 2021- 2022 роках. 

6. Про внесення змін до обласної Програми розвитку фізичної культури та 

спорту Чернігівської області на 2021-2025 роки. 

7. Про внесення змін до обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей 

Чернігівської області на 2021-2025 роки,  затвердженої рішенням обласної ради 

від 26 січня 2021 року № 27-2/VII. 

8. Про затвердження обласної Програми розвитку, підтримки комунальних 

закладів охорони здоров'я Чернігівської обласної ради та покращання надання 

населенню медичних послуг на 2022-2025 роки. 

9. Про Регіональну цільову програму боротьби з карантинним бур’яном -

амброзією полинолистою в Чернігівській області на 2022-2026 роки. 

10. Про внесення змін до Антикорупційної програми Чернігівської обласної 

ради на 2021-2022 роки, затвердженої рішенням обласної ради від  

23 квітня 2021 року № 18-4/VIII. 

11. Про затвердження Програми державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря зони «Чернігівська» на 2021-2025 роки. 

12. Про надання Менському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  «Менарайагро-

лісництво» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) за межами с.Ушня Чернігівського району Чернігівської області. 

13. Про надання комунальному позашкільному навчальному закладу 

Чернігівський обласний палац дітей та юнацтва дозволу на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
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земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: м.Чернігів, проспект 

Перемоги, 112. 

14. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) 

Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп», розташованих за 

межами с.Боромики і смт Седнів Чернігівського району Чернігівської області. 

15. Про припинення комунальному лікувально-профілактичному закладу 

«Чернігівський обласний кардіологічний центр» права постійного 

користування земельною ділянкою площею 1,7330 га за адресою: м.Чернігів, 

вул.В’ячеслава Чорновола, 24. 

16. Про припинення управлінню комунального майна Чернігівської 

обласної ради права постійного користування земельною ділянкою площею 

1,1561 га за адресою: Чернігівська область, Прилуцький район, смт Мала 

Дівиця, вул.Чернігівська, 27-Б. 

17. Про прийняття з державної власності цілісних майнових комплексів 

державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області. 

18. Про надання дозволу на приватизацію житлових приміщень у 

гуртожитку, що розташований за адресою: вулиця Поліни Осипенко, 2 «а», місто 

Чернігів. 

19. Про затвердження ліквідаційного балансу комунального підприємства 

«Інформаційно-аналітичний центр» Чернігівської обласної ради». 

20. Про затвердження ліквідаційного балансу комунального підприємства 

«Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» Чернігівської обласної ради». 

21. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

проспекту Миру, 43 у місті Чернігові. 

22. Про передачу нерухомого майна в господарське відання комунального 

підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної ради. 

23. Про списання безнадійної заборгованості з орендної плати. 

24. Про розподіл орендної плати комунальному закладу «Організаційно-

методичний центр контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму» 

Чернігівської обласної ради. 

25. Про розподіл орендної плати комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівський обласний медичний центр соціально значущих та 

небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради. 

26. Про розподіл орендної плати комунальному підприємству «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради. 

27. Про продаж дочірніми підприємствами КП «Чернігівоблагроліс» 

заготовленої необробленої деревини через аукціони в електронній торговій 

системі Prozorro.Продажі. 

28. Про призначення БОЙКА В.О. на посаду директора комунального 

закладу «Чернiгiвська обласна школа вищої спортивної майстерності» 

Чернiгiвської обласної ради. 
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29. Про звільнення МАРЧЕНКО В.В. з посади начальника комунального 

підприємства «Чернігівське міжміське бюро технічної інвентаризації» 

Чернігівської обласної ради. 

30. Про звіти депутатів Чернігівської обласної ради восьмого скликання за 

2021 рік. 

31. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України, Верховної Ради України щодо відшкодування місцевим 

бюджетам витрат під час опалювального періоду для посилення фінансової 

спроможності громад. 

32. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 

України Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., 

Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А., та народних депутатів, обраних від 

Чернігівської області, щодо ратифікації Конвенції Ради Європи про запобігання 

насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими 

явищами. 

33. Про запит депутата Лічмана В.В. 

 
 

1.Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету 

Чернігівської області за 9 місяців 2021 року». 

Виступили: Дудко В.В. – директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації; 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради та 

внести його на розгляд сьомої сесії. 

 

2. Слухали питання: «Про Програму покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин, які дислокуються на території  

Чернігівської області, на 2022-2023 роки». 

Виступили: Юрченко С.Д. – заступник директора-начальник Управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; 

2.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

3.Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми підтримки 

розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини  на 2021-2022 роки». 
Виступили: Подорван А.Ф. - директор Департаменту інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації. 

3.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

4.Слухали питання: «Про внесення змін до Програми соціальної 

підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, 

членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих 
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(пропавших безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального 

обов’язку, у Чернігівській області на 2019-2023 роки». 

Виступили: Лугова В.М. – директор Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації; 

4.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

5.Слухали питання: «Про внесення змін до Обласної програми залучення 

організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за 

рахунок бюджетних коштів у 2021- 2022 роках». 

Виступили: Лугова В.М. – директор Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації;  

5.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 
6.Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми розвитку 

фізичної культури та спорту Чернігівської області на 2021-2025 роки». 

Виступили: Родикова М.В. – заступник директора Департаменту сім'ї, 

молоді та спорту облдержадміністрації - начальник управління з питань фізичної 

культури та спорту; 

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7. Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми 

оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 2021-2025 роки,  

затвердженої рішенням обласної ради від 26 січня 2021 року № 27-2/VII». 

Виступили: Голуб  В.Л. – заступник директора Департаменту сім'ї, молоді та 

спорту облдержадміністрації - начальник управління у справах сім'ї та молоді; . 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про затвердження обласної Програми розвитку, 

підтримки комунальних закладів охорони здоров'я Чернігівської обласної 

ради та покращання надання населенню медичних послуг на 2022-2025 

роки». 

Виступили: Городна І.В. – головний спеціаліст відділу управління 

медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 

здоров'я облдержадміністрації. 

8.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

9. Слухали питання: «Про Регіональну цільову програму боротьби з 

карантинним бур’яном -амброзією полинолистою в Чернігівській області на 

2022-2026 роки». 

Виступили: Дмитренко Н.І. – заступник начальника відділу карантину рослин 

Управління фітосанітарної безпеки головного Управління Держпродспоживслужби 

в Чернігівській області. 
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9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10. Слухали питання: «Про внесення змін до Антикорупційної програми 

Чернігівської обласної ради на 2021-2022 роки, затвердженої рішенням обласної 

ради від 23 квітня 2021 року № 18-4/VIII». 
Виступили: Лугина Н.І – головний спеціаліст з питань запобігання та 

виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. 

10. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

11.Слухали питання: «Про затвердження Програми державного 

моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря зони «Чернігівська» на 

2021-2025 роки». 

Виступили: Синіговець В.Д. – начальник управління заповідної справи та 

екологічного моніторингу Департаменту екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації. 

11. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

12. Слухали питання: «Про надання Менському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  «Менарайагро-

лісництво» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за 

межами с.Ушня Чернігівського району Чернігівської області». 
Виступили:. 

12. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про надання комунальному позашкільному 

навчальному закладу Чернігівський обласний палац дітей та юнацтва дозволу 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: 

м.Чернігів, проспект Перемоги, 112». 

Виступили:. 

13. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

14.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп», розташованих за межами с.Боромики і смт Седнів 

Чернігівського району Чернігівської області». 

14.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

15.Слухали питання: «Про припинення комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівський обласний кардіологічний центр» 
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права постійного користування земельною ділянкою площею 1,7330 га за 

адресою: м.Чернігів, вул.В’ячеслава Чорновола, 24». 

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

16.Слухали питання: «Про припинення управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради права постійного користування земельною 

ділянкою площею 1,1561 га за адресою: Чернігівська область, Прилуцький 

район, смт Мала Дівиця, вул.Чернігівська, 27-Б». 

16.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

17.Слухали питання: «Про прийняття з державної власності цілісних 

майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

17. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

18.Слухали питання: «Про надання дозволу на приватизацію житлових 

приміщень у гуртожитку, що розташований за адресою: вулиця Поліни 

Осипенко, 2 «а», місто Чернігів». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

18.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

19.Слухали питання: «Про затвердження ліквідаційного балансу 

комунального підприємства «Інформаційно-аналітичний центр» 

Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

19.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

20.Слухали питання: «Про затвердження ліквідаційного балансу 

комунального підприємства «Центр реабілітації, оздоровлення та 

трудотерапії» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 
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20.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

21.Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлових приміщень по проспекту Миру, 43 у місті Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

21.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

22.Слухали питання: «Про передачу нерухомого майна в господарське 

відання комунального підприємства «Діловий центр» Чернігівської обласної 

ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

22.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

23.Слухали питання: «Про списання безнадійної заборгованості з 

орендної плати». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

23.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради 

 

24.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

закладу «Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду 

закладів культури і туризму» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

24.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради 

 

25.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівський обласний медичний центр 

соціально значущих та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

25.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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26.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

підприємству «Діловий центр» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

26.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради 

 

27.Слухали питання: «Про продаж дочірніми підприємствами КП 

«Чернігівоблагроліс» заготовленої необробленої деревини через аукціони в 

електронній торговій системі Prozorro.Продажі». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

27.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 
28.Слухали питання: «Про призначення БОЙКА В.О. на посаду 

директора комунального закладу «Чернiгiвська обласна школа вищої 

спортивної майстерності» Чернiгiвської обласної ради». 

Виступили: Бойко В.О. – кандидат на посаду директора комунального 

закладу «Чернiгiвська обласна школа вищої спортивної майстерності» 

Чернiгiвської обласної ради; Родикова М.В. – заступник директора Департаменту 

сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації - начальник управління з питань 

фізичної культури та спорту. 

28.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

29.Слухали питання: «Про звільнення МАРЧЕНКО В.В. з посади 

начальника комунального підприємства «Чернігівське міжміське бюро 

технічної інвентаризації» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

29.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

30.Слухали питання: «Про звіти депутатів Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання за 2021 рік». 

30.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

31.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 

ради до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо 
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відшкодування місцевим бюджетам витрат під час опалювального періоду 

для посилення фінансової спроможності громад». 
31.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 
32.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 

ради до Президента України Зеленського В.О., Голови Верховної Ради 

України Стефанчука Р.О., Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А., та 

народних депутатів, обраних від Чернігівської області, щодо ратифікації 

Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і 

домашньому насильству та боротьбу із цими явищами». 

32.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

33.Слухали питання: «Про запит депутата Лічмана В.В.». 

33.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

 

 
 

Голова постійної комісії                                                          Борис ПЕТРЕНКО 


